

# ДУМАТЬ. ДЕЙСТВОВАТЬ. ДОСТИГАТЬ

Так звучит девиз 32-й группы юридического факультета нашего университета. И у ребят это неплохо получается, ведь, по словам заместителя декана по воспитательной работе Светланы Алексеенко, уникальность этой группы заключается в сплавe активности, хорошей учебы, волонтерства и научной деятельности.



«Ребята – истинные машеровцы, которые точно знают, как сделать студенческую жизнь вкусной, – прокомментировала Светлана Михайловна. – Каждый из них нашел занятие по душе и успешно реализует себя в той или иной сфере. Перечислю лишь некоторых. Так, староста Александр Лобановский является председателем молодежного крыла ПО РОО «Белая Русь» нашего университета и членом совета университета. Кроме этого, Саша самостоятельно организовал волонтерский отряд «Вектор добра», который помогает нашему ботаническому саду, Витебскому приюту для бездомных животных, ребятишкам из детских домов.

Все успевает и Богдан Хананусев. Он командир оперативного отряда «Машеровец», командир инженерно-саперной группы на военной кафедре и председатель студенческого совета общежития №3. Обладательницей титула «Мисс Дюймовочка» и призером конкурса «Студент года» стала наша Ульяна Меженина. А Ольга Кошалева трудится главным специалистом ПО ОО «БРСМ» нашего университета... Да и в целом наш факультет – большая и дружная семья. Мне, как заместителю декана, особенно приятно, что у нас самоорганизующиеся и активные студенты, что старшекурсники курируют младших и что они общаются между собой и за пределами университета.

Ребятам интересно жить яркой студенческой жизнью, а мне интересно по мере сил и возможностей им в этом помогать».

А что сами активисты могут сказать о своей группе?

## **Захар АЛЕНИЦКИЙ:**

«Мы подружились еще на первом курсе, а сплотил нас конкурс «Курс молодого студента». С тех пор наш командный дух только укреплялся, ведь у нас много общего, и мы хотим прожить студенческие годы так, чтобы они запомнились на всю жизнь. Наша группа отличается способностью работать в команде. Именно умение быть единым механизмом всегда приводит к успеху».

## **Ульяна МЕЖЕНИНА:**

«В представленных на конкурс материалах мы указали наши самые значимые достижения, продемонстрировали яркие фотографии, показали, что мы очень дружны, всегда готовы помочь друг другу. Уверена, что на достигнутом наша группа не остановится, впереди нас ждут новые победы».

## **Евгения ДОЛГАЯ:**

«Нельзя надеяться на то, чего не заслужил. На протяжении длительного времени мы упорно трудились, и это позволило нам верить в победу. Считаю, она заслуженная».

## **Александр ЛОБАНОВСКИЙ:**

«У каждого из моих одногруппников своя история и своя история, но, как оказалось, немало и общих интересов как в учебе, так и в творческой деятельности. Благодаря этому нам удалось выстроить теплые отношения друг с другом. Что касается подготовки к конкурсу, то нам помогала наша всеми любимая и уважаемая Светлана Михайловна Алексеенко, а также наши девушки-активистки с первого и второго курсов. За нас болел весь юридический факультет во главе с Виолеттой Викторовной, они всячески нас поддерживали и верили в нашу победу. Спасибо за это всем!».

**Алеся ДУБРОВСКАЯ.**  
Фото Наталья ТАРАРЫШКИНОЙ.